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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DECIMO SETIMA LEGISLATURA DA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezenove horas

(19h) do dia quinze de março do ano de dois mil e vinte e um (15/03/2021), na Sala

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'

67, sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora Presidente

pediu à Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora Karen de Campos Maia, que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a
presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira, Gabriel Vitor Almeida
dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José Chamar de Oliveira, Karen

de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciallo Valdecir dos Santos,
(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, a

Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou aberta a reunião e agradeceu a

presença de todos nesta sessão ordinária. Em seguida deu início à matéria do

ExpKoiENTE e pediu à Secretária da Mesa, Senhora Vereadora Karen, que fizesse a
leitura da .4/a da 4' Real/ão .Ek/raordímár;a que após lida, foi submetida a Tumo
Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.

Continuando com a matéria do ExpEDiENTE, a Senhora Presidente Bruna pediu à
Senhora Secretária Vereadora Karen que fizesse a leitura do EXPEDIENTE D0

ExEcuTa'vo: Ofício n.' 031/2021 encaminhando respostas das Indicações n.' 01 à
21/2021; Ofício n.' 034A/2021 encaminhando em caráter de urgência o EB92Êl:g::EE:

CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INTEGR.ANDO O
CONSELHO J)O FUNOEB COM CÂM.4RA E RE:VOGA A LEI MUNICIP,4L N.' }500 OE 07 DE

,4ax/z, or 20/ó E o,4 ouro.4s pxorzo.ÉA'czls" que está sendo distribuído às comissões

nesta sessão; ExpEDiENTE no LEGIsLATIvo: INDICAÇÕES N.' 42 À 50/2021, de autoria
dos vereadores da Casa e PROJETO DE ENIKxoA n.' 01 ao PROJETO OE LKI x.' 03/2021

REGI;LAN{ENTAÇÀO OA LEI N.' 13.93S, DE II DE DEZEMBRO OE 20}9, QUE DISPÕE

SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PSICOLOGIA E DE SER\aÇO SOCIAL NAS REDES

pzlzz,/cus oz rot'cunho Bls.rcu " de iniciativa da Comissão de Constituição, Legislação,
Justiça e Redação Final. Após a leitura, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos

vereadores para comentarem a matéria do expediente ou algum assunto de interesse

público e neste momento houve uma conversa informal entre os presentes. Não havendo

requerimento para a TRIBUNA LIVRE DO Cu)Anão, a Senhora Presidente Bruna passou

para a ORDEM no DiA e submeteu a Turno União de Discussão e Votação o pedido de

Urgência para o PROJETO OE LEI N.' 08/2021 que foi Aprovado por todos os

vereadores. A Senhora Presidente deixou então toda a edilidade convocada para
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participarem de uma sessão extraordinária na próxima quinta-beira, dia 1 8 de março às

1 8 horas, para deliberação desta matéria, juntamente com o Prometo de Lei n.' 05 que já
está em tramitação nesta Casa. Ato contínuo, a Senhora Presidente pediu à Secretária da

Mesa que fizesse a leitura do

REGUE,4MENTAÇÀO 0,4 LEI N.' 13.93S, DE II OE OEZEMBRO DE 20}9, QUE DISPÕE
SOBRE A PRESTAÇÃO DE SER\AÇOS DE PSICOLOGIA E DE SER\IÇO SOCIAL NAS REDES

púBZ,/CHS oz roucuçyo Bls.r(n ". Após a leitura, a Senhora Presidente primeiramente
submeteu a Turno Único de Discussão e Votação

eli;LE!:B!=jâZ298: que foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida, a Senhora
Presidente submeteu à Primeiro Turno de Discussão e Votação o

Presidente submeteu a Tumo

04Z2021 "CONCEDE REr7S ÍO GEJ?HL ,4.Vt/HZ ,40S SERr7Z)ARES I)H CH.U.4R,4 .+fI,:V/C'/P4Z

or C4.e.CHçü'$7G E OH oü'rx,4s prol,70í,vc/ls" que foi Aprovado por todos os

vereadores. Passando para as ÇQNSIDKRA(:ÕE& IÍINzâ:B, a Senhora Presidente concedeu

a palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento. Nada mais havendo a tratar,
a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a presença de todos, convidou para a
próxima reunião ordinária que será no dia 05 de abril às 19 horas e declarou encerrada

esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia, Vereadora Secretária da Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim

pela Senhora Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 15 de

Março de 2021
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parecer das comissões ao

o PKOJEl0 DE EMENDA A

Único de Discussão e Votação o
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